Savoirs Fd.1 : La fonction exponentielle

Exercice 1 : Calculer avec une nouvelle fonction

1) Simplifier si possible a la main les calculs suivants, puis donner une

valeur approchée au dixieme des résultats :

F=e3—5¢2 (=32 H=205+5 [=—"

e—8><0,5 +1

2) Sans utiliser la calculatrice, juste avec les valeurs remarquables,
simplifier au maximum les expressions suivantes :

P=eS?  §=2e5t43e2t oL XD
3e
3)Ondonne : f(x) =e*+e*—1 et glx) = Lte™
' 9 1—xeX

a) Exprimer le plus simplement possible, puis donner une valeur
approchée au centieme de f(0); f(1) et f(2)

b) Exprimer le plus simplement possible, puis donner une valeur

approchée a 0,1 presde g(0); g (—%) etg(1)

Exercice 2 : Représentations graphiques

1) f(x) = e**73 sur[-2;2]
- Construire un tableau de valeur de pas 0,5 sur [-2 ; 2]

Pour préparer le controle ...

Ondonne : h(x) = 3xe* 2 et
p(x)=(B—-e*)(2xe™* +1)

a) Exprimer le plus simplement
possible, puis donner une valeur

approchée de h(3);h(2) et h(1)

b) Exprimer le plus simplement
possible, puis donner une valeur

approchée de ¢(0); @(1) et
¢(=2)

- Représenter la fonction sur cet intervalle, en prenant 2 carreaux pour 1 unité sur les deux axes

\

2) Identifier , parmi les courbes données,
les courbes représentatives
des fonctions :

f:xw-2e*
gixwm—1l—e*
h:xw-e™

itxPe*—1

Pour préparer le controle ...

2
glx) = proell L [-3; 1]

- Construire un tableau de
valeur de pas 0,5 sur [-3 ; 1]

- Représenter la fonction sur
cet intervalle, en prenant 2
carreaux pour 1 unité sur I'axe
des abscisses et 1 carreau
pour 2 unités sur |’axe des

ordonnées




Exercice 3 : Tableaux de signes

1) Donner le tableau de signe sur R des fonctions suivantes
X

f(x) =e**2; g(x) =3¢z ; h(x) = —4e* ; i(x) = (2x — 10)e3*

2) a. Donner le tableau de signe sur [—5;10] de j(x) = —xe™

b. Donner le tableau de signe sur [1,4] de k(x) = (x? —3x + 2)e*
e*+1

c. Donner le tableau de signe sur [1; +oo[ de m(x) = Gone—x

Pour préparer le controle ...

Donner le tableau de signe sur R
des fonctions suivantes :

P(x) = (5 —2x)e ¥
¢(x) = —3(—2x% + 17x + 9)e?*

w(x) = —2x2p—3x7+1




